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Dragi čitatelji i slušatelji Radio Marije,
“Crkva kao stvarnost koja je defi nirana po prihvatanju Riječi Božje, koja 

je, uzimajući tijelo, došla da postavi svoj šator među nama (usp. Iv 1,14). Ovo 
boravište Boga među ljudima, to prebivalište (usp. Izl 26,1), predskazano u 
Starom Zavjetu, sada se ostvaruje u Božjoj defi nitivnoj prisutnosti među nama 
u Kristu.“ Rekao je Papa Benedikt XVI.
Ušli smo u 21. stoljeće predvođeni velikim Papom, Ivanom Pavlom II. On nam 
je kao oporuku ostavio Duc in altum „Izvezi na pučinu“. On je obišao svijetom 
„čineći dobro“. Svijet je našao orijentir. Sada je na čelu Crkve čovjek komu je 
geslo „Služiti u istini“. Pravi orijentir za naše vrijeme. Hrabrost je kršćanska 
krepost u kojoj se moramo suočiti sa izazovima i tražiti pravi izraz. Sažimajući 
pravu poruku dvojice Papa, onda je prva poruka: Ne gubiti nadu. Nada je 
Krist. On je jedini Spasitelj svijeta i jedini može donijeti spas i suvremenom 
čovjeku koji više u svojoj kulturi čak i ne želi čuti Boga. Unatoč toga nama 
treba hrabrost da ga naviještamo, kako Pavao kaže: i u zgodno i u nezgodno 
vrijeme. Nada se temelji na istini i ljubavi. Služeći u Radio Mariji, vama dra-
gi slušatelji i podupiratelji, želim da ove istine donesu hrabrost da svi zajedno 
shvaćamo da je Božić blagdan samo ukoliko se dogodi u nama. Želim vam stoga 
Božić u srcu, u savjesti, u obitelji i nadasve zapalite barem jedno svjetlo u srcu 
svojih bližnjih. Zahvaljujem na molitvama i svakoj pomoći. Budite blagoslovljeni 
u Novoj Godini!

Vaš programski direktor RMS, 

 Mons. dr. Andrija Kopilović

Božji glas u svaku kuću!

Sretan Božić i
blagoslovljena 

Nova 2011. Godina!
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Zahvalnom svetom misom u župnoj crkvi Marija Ma-
jka Crkve u Subotici, 11.12.2010.  obilježen je ju-

bilej godinu dana djelovanja Vokalno instrumentalnog 
sastava „Apostoli Radio Marije“. Svetu misu je predvo-
dio nadbiskup i metropolita beogradski, mons. Stan-
islav Hočevar koji se nalazio u cjelodnevnoj posjeti 
ovoj župi gdje je održao duhovnu obnovu za mlade. U 
svojoj homiliji nadbiskup je pohvalio zalaganje mladih 
članova ovog sastava, predao im Zahvalnicu, a svim 
prisutnim vjernicima poželio sretan Božić. VIS „Apos-
toli Radio Marije“ su nastali od mladih volontera Ra-
dio Marije u Subotici. Svojom pjesmom uveličavaju 
liturgijska slavlja po subotičkim župama, a i šire.

GODINU DANA POSTOJANJA 

VIS „APOSTOLI RADIO MARIJE“

www.radiomarija.rs
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08.09.2010. Proštenje u Doroslovu - Radio Marija Srbije već 
tradicionalno prenosi uživo program sa proštenja svetišta Majke Božje 
u Doroslovu. Tako su i ove godine suradnici bili na licu mesta dva dana 
sa hodočasnicima. Oni koji nisu mogli doći, slušali su program preko 
radija, a bila je ovo prilika i za lični susret, razgovor, upoznavanje i 
nabavku promotivnog materijala, novina i CD-ova u izdanju Radio 
Marije. Zahvaljujemo volonterima koji su bili sa nama i nadamo se 
ovakvim susretima i ubuduće. 

08.11.2010. Druga godišnjica smrti o. Tadeja Vojnovića, prvog direktora Radio Marije Srbije - Svetu misu na 
drugu godišnjicu smrti o. Tadeja Vojnovića, prvog direktora Radio Marije Srbije služio je aktualni direktor, mons. dr. Andrija 
Kopilović u kapeli radija u Novom Sadu. Okupio se lijep broj vjernika, slušalaca i poštovalaca o. Tadeja. Mons. Kopilović se 
u homiliji podsjetio zajedničkih doživljaja s pokojnim pater Tadejom i poticao sve suradnike da zajednički nastave započeto 
djelo projekta Radio Marije u Srbiji.

11.11.2010. Književno veče Šandora Remenjika  - 11. novembra 2010, u Vijećnici 
subotičke  gradske kuće održano je književno veče u čast pesnika Šandora Remenjika. 
Nastupila je Umetnička grupa Radio Marije, Lajko Felix na violini i Antal Brašnjo. Na 
kraju programa sakupljali smo donacije za Radio Mariju.

13.11.2010. Sedam godina Radio Marije u Srbiji - Zahvalnom 
svetom misom 13. novembra u kapeli Radio Marije u Novom Sadu 
proslavljen je sedmi rođendan Radio Marije Srbije. Svetu misu je 
predvodio direktor, mons. dr. Andrija Kopilović uz koncelebraciju 
svećenika – suradnika - preč. Jakob Pfeifer, preč. Marian Dej, vlč. 

Marijan Vukov i o. Lajoš Suhajda SVD. Misu zahvalnicu su svojom glazbom i pjevanjem uljepšali Apostoli 
Radio Marije. Okupio se i lijep broj slušatelja i volontera koji su se nakon mise zadržali uz bratski stol 
u razgovoru i druženju. Toga dana su emitirane emisije retrospektive i kolaž od isječaka iz arhive. U 
protekloj godini je Radio Marija povećala slušanost i uvela nove mogućnosti slušanja putem kablovskih 
sistema, tako se sada može pratiti program Radio Marije Srbije i na kablovskim televizijama u Senti 
(Pansat), Bačkoj Topoli (Sat-Trakt) i Subotici (KDS), a od nedavno i preko satelita Digi TV-a.

30.11.2010. Senta – 
Poseta župi svete Male 
Terezije - Radio Marija 
se u Senti može slušati 
putem kablovske televizije 
PANSAT. Posetili smo 
zato župnika mons. Nagy 
Józsefa i porazgovarali 
o mogućnostima 
promocije našega radija 

Dešavanja u i oko RM...

u Senti i uključivanja 
lokalne zajednice u 
program. Dogovoren 
je prenos nekih svetih  

                      misa i snimanje molitve krunice sa dečjom molitvenom grupom. 

04.12.2010. Susret volontera Radio Marije – Radio Marija Srbije je u svom sedištu 
u Novom Sadu organizirala susret svojih volontera u predvečerje Međunarodnog dana 
volontera. Na svetoj misi zahvalnici, mons. dr. Andrija Kopilović, direktor programa 
podijelio je Zahvalnice najaktivnijim volonterima. U svom govoru je istaknuo da se čitav 
projekt Radio Marije oslanja na volonterski rad i da je to dio njezina temelja. Bilo je i 
razgovora uživo na programu s volonterima, prilika za upoznavanje i razgovor i skromni 
agape. Tko želi pomagati Radio Mariju Srbije svojim volonterskim radom, neka se javi 
na jedan od sljedećih brojeva: 021/4790529 ili 024/692255.
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2011. - EVROPSKA GODINA VOLONTERSTVA

Iz homilije mons. dr. Andrije Kopilovića, programskog 
direktora Radio Marije Srbije, održane na dan Volontera 
RMS u Novom Sadu, 04.12.2010.:

...Čovjek ima slobodu. Ta sloboda je naš najveći dar ali 
istovremeno je i mač dvorezac, stoga je sloboda i najopasniji 
dar. Sloboda se temelji na izboru da možemo Bogu reći: „Ti 
jesi“, ili „Ti za mene nisi“... izborom je čovjeku moguće da se 
udalji od Boga, a posljedica je katastrofa. Bitno je ovo uočiti - 
tu liniju volonterizma – u poslanici Hebrejima, gdje je opisan 
dijalog Trojstva u kojem Otac traži način kako da priskoči u 
pomoć palom čovjeku. Tu se javlja prvi volonter povijesti i 
kozmosa: Isus Krist, kada kaže:  „...pošalji mene...“ Isus 
Krist nije morao patiti, nije morao umrijeti, on je to htio. 
„Život mi nitko ne oduzima, nego ga ja dajem“, govorio je. 
Sva njegova veličina sastoji se u njegovom velikom „DA“ 
Bogu. Ono što vas mora potaknuti kao volontere je činjenica 
da Bog traži dopuštenje od Sina Božjega, najvećeg volontera 
svih vremena i kozmosa i cijeloga stvorenoga svijeta da On 
uđe u svijet. 

Druga volonterka kozmosa je Marija koja je omogućila 
utjelovljenje Boga. Crkva nužno počiva na odazivu pozivu 
Božjemu, koji poziva čovjeka da mu kaže „DA“. Sva askeza, 
sav duhovni život i sva naša vrednota počiva na odnosu 
koliko Bogu govorimo „DA“, i to bez pogodbe, bez uvjeta. 
Kršćanstvo ne poznaje merkantilni - trgovački odnos. Samo 
jedna molitva je prava: „Neka bude volja Tvoja“. Prema 
tome, čovjek koji nije dosegao razinu da može reći „budi volja 
Tvoja“, nikada nije dosegao razinu kršćanina. Kršćanstvo se 
temelji na usklađivanju naše volje sa Božjom voljom. Da bi 
Crkva živjela mora ići kao Marija, stoga je ona Majka Crkve 
i Majka u Crkvi. 

Treća kategorija i treća misao je ta što netko - a to smo 
mi – želi dati nešto više - da potvrdi talente koje je dobio. 
Volonterizam je jedini kapital Radio Marije. Nisu pametni 
teolozi, pa čak ni molitelji snaga Radio Marije. Snaga 
Radio Marije je slobodno uloženi dar Bogu. Volonerizam je 
nešto što je vrlo drago Bogu, ali u isto vrijeme od đavla 
vrlo napastovano kroz dokazivanje svojega „ja“. Stoga kao 
volonteri, mi se trebamo smanjivati, a Bog dobivati sve veći 
prostor. Što smo manji u svojemu velikom oholom „ja“, time 
smo veći u Božjim očima. Volonterizam je trajno čišćenje. 
Važno je da shvatimo da je volonterizam snaga Crkve. Ono 
što znamo, dajemo na raspolaganje drugima. Bitno je da 
uvidimo koliko smo svi važni za projekt Božji  koji se zove 
Radio Marija. Budimo svjesni toga dostojanstva, toga poziva 
i toga služenja da ako smo dali od sebe, od svojega, od 
nužnoga, u stvari dajemo čitavog „sebe“ Bogu... 

Radio Marija 
ne može postojati 

bez volontera!
HVALA VAM!

Volonteri Radio Marije Srbije

04.12.2010. Proslava Svete Barbare u Vrdniku - U Vrdniku, 
u Srijemskoj biskupiji koju vodi biskup mons. Đuro Gašparović, 
proslavljen je dan Svete Barbare, djevice i mučenice, zaštitnice 
rudara. Taj dan je obogatilo 7 krizmanika, učenika osnovne škole 
u Vrdniku, a sakrament svete potvrde primili su i učenici Srednje 
strukovne škole u Irigu. Ovu fi lijalu vodi preč. Blaž Zmaić, župnik i 
začasni kanonik već 30 godina, koji slavi 35 godina svećeništva, a 
župna crkva 205 godina. Svetu misu je predvodio srijemski biskup 
mons. Đuro Gašparović. Biskup je hrabrio krizmanike da svjedoče 
svoju vjeru i svima je zahvalio na zajedništvu. U koncelebraciji su 
sudjelovali dekan preč. Eduard Španović, začasni kanonik i župnik 
u Srijemskoj Mitrovici, i župnik domaćin, koji je u svom stilu na 
početku pozdravio sve nazočne. Misi su nazočili i ovdašnji pravoslavni 
svećenici: o. Benedikt, iguman manastira Ravanica, i o. Darko Jelić, 
vrdnički pravoslavni paroh. Misno slavlje je prenosila Radio Marija. 
(Na slici: Sanja Pavlić i srijemski biskup mons. Đuro Gašparović.)
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Od 08.12.2010. program Radio Marije Srbije 
može se slušati i preko sistema satelitske te-

levizije DIGI TV. Svi korisnici ove televizije mogu 
jednostavno, pomoću daljinskog upravljača, po-
desiti i slušati program Radio Marije. Ako netko 

     R A D I O  M A R I J A  S R B I J E  N A  D I G I  T V - U !

Program Radio Marije Srbije 
možete pratiti na sledećim FM 

frekvencijama:

Novi Sad 90,0 MHz
Subotica 90,7 MHz
Sombor 95,7 MHz

Plandište 89,7 MHz
Leskovac 107,4 MHz

preko kablovskih sistema:

Senta - PANSAT 90,0 MHz
Subotica - KDS 94,0 MHz

B. Topola - SATTRAKT 90,0 MHz

na Internet stranicama:

www.radiomarija.rs
www.mariaradio.rs

www.shoutcast.com/Internet-Radio/radio marija srbije

Informativni bilten Radio Marije Srbije, decembar 2010. broj 13. Izdaje: Udruženje Marija, Koste Abraševića 16, 21000 Novi Sad, odgovara: mons. dr. Andrija Kopilović 

Poštovani prijatelji,
već sedam godina Radio Marija Sr-

bije donosi vam Božji glas u vaše do-
move, na radna mjesta, dok se vozite 
ulicama vašeg grada... Molimo vas 
da nam pomognete u nastojanji-
ma da stvorimo jak kršćanski ra-
dio koji će biti važan svjedok Bož-
je prisutnosti Vama i generacija-
ma poslije vas. Pomozite nam svojim 
molitvama, sugestijama, preporučite 
nas svojim prijateljima! Molimo Vas 
da nam pomognete i svojim redovitim 
novčanim prilozima kako bi naš i vaš 
radio polako ali sigurno jednog dana 
mogao da se samostalno izdržava. 

  Kontakt:

NOVI SAD
Koste Abraševića 16

redakcija: 021-4790529
program: 021-4790464

SMS: 063-598441
radiomarija.srbija@gmail.com

SUBOTICA
Starine Novaka 58

redakcija: 024-692255
program: 024-692259

SMS: 063-445523
mariaradio@tippnet.rs

Radio Marija
 živi 

od darova svojih
 

slušalaca!

Hvala Vam što nas

pomažete!

BROJ RAČUNA:             160-324873-16
POZIV NA BROJ: 2011
SVRHA UPLATE: DONACIJA
PRIMA: UDRUŽENJE MARIJA, NOVI SAD, KOSTE ABRAŠEVIĆA 16

ima pitanja u vezi slušanja programa Radio Marije preko 
DIGI TV-a, može se obratiti na telefone: 021/4790529; 
024/692255 ili na telefon tehničara Radio Marije Srbije, 
Danijela Perčića na 060/6987710. Recite i svojim poznani-
cima, rođacima i prijateljima za ovu mogućnost. Neka Božja 
Reč dođe do što više ljudi putem talasa Radio Marije!

Mikrofon - sredstvo
naviještanja
Božje Riječi!

Intelsat 10-12 1,0°W

12 687 MHz

Horizontalna 

polarizacija

Symbol Rate 27500


